СОВЕТ БРЮШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

от 02 октября 2018 года

№106

Об утверждении Положения «О порядке подготовки проведения схода граждан в Брюшлинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан»

В целях реализации статьи 25.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» и статьи 22 Устава муниципального образования «Брюшлинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Брюшлинского сельского поселения Менделеевского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение «О порядке подготовки и проведения схода граждан в Брюшлинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», согласно приложению.
- 2. Обнародовать настоящее решение разместив на специально оборудованных информационных стендах в н.п. Брюшли в здании Дома культуры и сельской библиотеки, на информационных стендах по улицам, разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе «Брюшлинское сельское поселение», а также на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru

Председатель Совета Брюшлинского сельского поселения

Л.А. Смирнова